

23 февраля официально является днём защитника Отечества. На самом деле - это праздник не только военных, но и всех мужественных и отважных людей, а значит, и мальчишки нашего МБДОУ№1 достойны сердечных поздравлений в мужественный февральский день.

21.02.2020г. в рамках проведения тематической недели по военно-патриотическому воспитанию в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад№1» были проведены занятия, посвященные "Дню защитника Отечества", на которых воспитанники более подробно узнали о том, кто такие защитники отечества, о разных видах войск, о военных профессиях. Досуговые развлечения проходили в период карантина и не были открытыми, но мероприятия прошли во всех возрастных группах весело и задорно.

По традиции в учреждении прошли спортивные праздники. Музыкальный руководитель Рахимова Е.Г. совместно со всеми педагогами подготовили спортивные соревнования. Маленьким спортсменам предстояло пройти эстафеты и соревноваться в ловкости, силе, смелости, находчивости.

Дети уверенно боролись за победу. Все присутствующие остались довольны спортивными праздниками, получили мощный заряд энергии и большое удовольствие от игры.



